

# 齐商银行济宁高新区支行开业

## 该行落户,进一步拓宽银行的服务半径和服务渠道

本报济宁2月11日讯(记者 李淑冉 通讯员 刘鹏) 11日,齐商银行济宁高新区支行正式开业。该行落户济宁高新区,将进一步拓宽银行的服务半径和服务渠道,为市民和企事业单位提供优质便捷的金融服务。

开业仪式上,济宁高新区党工委委员、管委会副主任殷峰与齐商银行济宁分行行长郑海赢共同为济宁高新区支行揭牌。齐商银行济宁高新区支行行长王光荣介绍,开业后该行将立足高新区

实际,推动区域优势产业转型升级和重点项目建设,为广大企业和居民提供优质服务,为区域经济发展注入新活力。

齐商银行成立于1997年,前身是淄博市商业银行。2009年2月13日,经中国银监会批准更名为“齐商银行”,总部设在淄博市,辖属淄博管理中心以及西安、滨州、东营、潍坊、济宁、威海6家分行,控股发起设立了1家村镇银行,是目前省内城商行系统跨区域经营机构种类最全的城商行。齐商银行济

宁分行成立于2013年9月26日,位于济宁市共青团路62号,开业一年多来得到了各级党委政府,企业和广大市民的热忱支持,各项业务迅速发展。

据了解,济宁高新区为国务院批准的国家级高新技术开发区,区内总人口约25万,规模以上工业企业200余家,齐商银行济宁高新区支行的成立,将进一步拓宽齐商银行济宁分行服务半径和服务渠道,为广大市民和企事业单位提供优质便捷的金融服务。



◀ 开业仪式现场。

任城安监突击查烟花爆竹摊点,小问题让人冒冷汗

## “大马哈”摊主 烟花摊前抽烟

文/图 本报记者 高雯 通讯员 董亚宁 周升国

11日,任城区安监局对李营街道、喻屯镇等辖区内的烟花爆竹零售摊点展开集中检查。检查中执法人员发现,销售过程中的小问题还不少。有的摊主在烟花摊点前抽烟,有的摊主私自流动卖烟花,还有的摊主卖质量低劣烟花。



虽有警示牌,摊主没抵挡住烟的诱惑。

## 烟花摊主点前没配灭火器

11日,适逢任城区喻屯镇大集,任城区安监局的执法人员看到镇街主干道商贩遍布,置办年货的人们来来往往。

在一处烟花爆竹摊点前,执法人员竟看到一男子正在摊点旁抽烟,而“严禁烟火”的红色警示牌就放在他身旁的烟花上。

一询问才知,这名男子正是摊主,看到执法人员,他立刻掐灭了烟头。

“怎么能在摊点前抽烟?培训时是怎么讲的?请出示一下你的相关证照。”摊主李合俭拿出证照,并连忙解释说,由于来访的朋友递烟,一时疏忽就抽了起来。

“你不仅在严禁烟火的

摊点前抽烟,摊点前连基本的消防配备也没配备,小型灭火器、水盆,一样也没有。”执法人员说,烟花爆竹零售点处不能有明火散发电。

没有消防设备,最先危及到的就是摊主。执法人员要求李合俭立即整改,并将其纳入重点监管名单。

## 定点摊点私自流动卖烟花

喻屯镇喻屯村,烟花爆竹摊点较为集中。

在一摊主出示的证照上,经营场所地址标注的为喻屯镇顺河村。“审批的经营地点是顺河村,你怎么私自挪到喻屯村来经营了?”

“我们这个是可以流动销售的。”听到摊主刘国刚的回答,执法人员很不理解。

执法人员解释说,烟花爆竹零售场所必须严格按照证照标注的经营场所定点经营,不得私自挪动,更没有流动销售一说。

执法人员要求刘国刚将摊位撤掉。在随后的检查中,执法人员又发现几个审批地点在喻屯镇幸福集村、张户村的零售户,肆意将经

营地点挪到到人流较多的喻屯村。执法人员一一令其撤摊,并给予警告,纳入重点监管。

“异地经营的现象城区已经基本不存在了,少数乡镇还存在。”执法人员说,人流密集的集市生意更好,尽管经过多次培训,仍有摊主明知故犯。

## 少数摊主卖质量低劣烟花

在检查中,执法人员还发现有少数摊主销售非法渠道购进的烟花爆竹,有的是劣质的三无产品,有的是非正规渠道购进的货品,执法人员将其全部收缴。

“烟花爆竹的批发、销

售渠道非常严格,不能跨区域运输和销售。”执法人员说,任城区域内的经营户只能在本区域的批发公司内进货。

执法人员说,本次集中检查还将持续。限放区内开

始销售后,再分派人手对限放区内零售网点逐一检查。

对于不合格、过期、非法渠道购进和国家明令禁止销售的产品,一旦发现,将按照规定全部收缴。

## 背《论语》免费游三孔,真棒!

本报孔子国学修学冬令营体验活动花样繁多



本报济宁2月11日讯(记者 孙帅) 11日,本报孔子国学修学冬令营进入第三天。当日,小记者们体验“背《论语》免费游三孔”活动,小记者代表袁浩航等顺利通过,享受免费游三孔的优惠政策。

11日早上,小记者们走进《论语》背诵厅,争先恐后地要背诵《论语》。“子曰:里人为美,择不处仁,焉得知?”小记者袁浩航背得朗朗上口,宣布通过后,兴奋地

袁浩航冲向大家大喊:“我通过啦”。

小记者们首先参观了孔府。孔府在孔庙的东面,目前有楼、厅、堂480余间,前面是官衙,后面是内宅,孔府有“天下第一”的美称,导游杨老师一边走着一边为孩子们讲解。孔府作为孔子后代居住的地方,小记者游历在幽深庭院中,上“公堂”,坐“冷板凳”,跪“搓衣板”,种种经历都让小记者们切身感受孔家“礼门义路家规矩”的持家之道。

随后,小记者们参观了孔庙。杨老师介绍,孔

庙是祭祀孔子的庙宇,是一处规模庞大,气势宏伟的古代建筑群,许多朝代的帝王将相都到这里朝拜……院中一座宏伟建筑不时映入眼帘,我们看得目不暇接,不住地发出“啧啧”的赞叹声。

孔林是孔子和他家族的专用墓地,也是目前世界上持续年代最长、规模最大的氏族墓地。让所有小记者印象最深的是子贡亲手栽下的那棵树。杨老师介绍到,相传孔子病危,子贡虽费尽全力,却没能见到老师一面,为此栽下这棵树,并守墓6年。